



Кто и чем затрахал зрителя

Стр. 2



Поймали, сварили, съели...

Стр. 3



Счастливые коньки Клевчени

Стр. 4

краевая массовая газета

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

№ 336 (24237)

СРЕДА, 18 ДЕКАБРЯ 2002 г.

Цена в розницу - договорная

Вадим КУЛЕШОВ, Александр ВОЛОБУЕВ (фото)

Снежный городок

СТРОЙКА МЕСЯЦ

Какая елка без Козы!



В краевом центре на площади Сахарова последние две недели полным ходом идет строительство снежного городка. Вчера рабочие собрали главную елку Барнаула почти до самой макушки.

Дворня зрелищ и спорта будут поставлены снежные скульптуры медузы, обезьяны и других животных.

Надежда ПРОХОРОВА

Женскому движению - 15 лет

Нельзя и думать, чтобы женщины не беспокоили наши экономические проблемы. Вот почему повсеместно набирает силу движение "Я могу!".

В последние время обстановка заставила женщин наводить волю и старания против насилия в семье, поднимать голос за повышение ответственности и роли отцовства.

Алтайский гидрометцентр ПОГОДА

СЕГОДНЯ днем в крае и Барнауле переменная облачность, снег, местами метель. Ветер юго-западный, умеренный.

Маме СТАДИОН

"Университет" переехали

Чуда не случилось - барнаульский "Университет" дважды проиграл в Новосибирске местному "Локомотиву" со счетом 0:3, как и предсказывало большинство специалистов.

Другие материалы подборки "Стадион" читайте на 4 стр.

Александр АСТАПОВ КРАЕВОЙ СЕЛЕКТОР

На фермах порядка больше, чем в мастерских

О животноводческих делах на краевом селекционном совещании рассказал заместитель начальника крайсельхозуправления Петр Ильин.

За двенадцать месяцев в хозяйствах края произведено 624 тысячи тонн молока - на 62 тысячи тонн больше, чем год назад.

Улучшились против прежнего воспроизводство стада и сохранность животных. Возросли поголовье свиней и отдала пантового мараловодства.

Но есть и проблемы. Как известно, объемы производства зависят как от продуктивности, так и от величины поголовья.

Между тем, подчеркнул П. Ильин, 80 процентов валовой продукции в отрасли приходится на коров, дающих и молоко, и говядину.

СЛУЖБА СПАСЕНИЯ

Ребенок родился в "Жигулях"

Сообщает "Служба спасения" (тел. 77-89-89, 77-89-35, 001): за минувшую неделю - с 9 по 14 декабря - поступило 1440 информационных звонков.

В связи с тяжелыми погодными условиями - обильный снегопад, резкие понижения температуры, гололед - увеличилось количество вызовов на буксировку и эвакуацию автомобилей.

9 декабря в службу 001 звонила женщина, проживающая по ул. Юрина.

Идет подписка на I полугодие 2003 года

- "Алтайская правда" - это: оперативная информация; анализ всех сторон общественной жизни, экономики, культуры, образования;

Наш подписной индекс - 50300

СООБЩЕНИЯ

наших корреспондентов

На прямой связи - Президент России

Два дня остается до прямого эфира Президента страны Владимира Путина, который 19 декабря будет отвечать на вопросы россиян по телевидению (Первый канал и канал "Россия"), а также по радио.

У жителей нашего края еще есть возможность задать президенту свои вопросы по многоканальному телефону 8 (гудок) 800-200-40-40.

На сегодня плотность обращений к президенту составляет шесть звонков в секунду. Организаторы этого проекта уверяют, что при ответе на них в прямом эфире приоритет будет отдаваться вопросам из глубинки как по телефону, так и при помощи передвижных телевизионных установок.

Найдены останки солдат с Алтая

В ходе раскопок в Новгородской области поисковики экспедиции "Долгая" нашли останки солдат с Алтая, которые погибли в Великой Отечественной войне.

Используя новейшее оборудование, поисковики сумели прочесть ранее нечитаемые бумаги из найденных солдатских медальонов. Вот что в них было написано:

Сотник Макарий Иванович, 1909 года рождения, мл. лейтенант. Уроженец Алтайского края, Барнаульский район, Малкозарменский с/с, д.Сидоровка.

Костин Николай Константинович, 1910 года рождения, красноармеец. Уроженец: г.Барнаул. Адрес семьи: г.Барнаул, ул.Молодцова, 11; Костина Евдокия Фил.

Донских (ОК) Иван Иванович, 1918 года рождения, призван Барнаульским РКВ. Уроженец: Алтайский край, Павловский район.

Это вся информация. В краевой Книге памяти этих фамилий нет. Военный комиссариат края просит родственников погибших обратиться по тел. 23-15-63. Адрес: 650065, Барнаул, ул. Пушкина, 40, кабинет 18.

Поезд на Большую землю отменен

С 16 декабря 2002 года прекратил работу пассажирский поезд №957-958 сообщением Кулунда-Новоугодское.

На этом поезде в краевой центр ездили жители Михайловского, Ключевского и Угловского районов.

Грузо-пассажирский (к товарному составу прикреплены два пассажирских вагона). Как сообщили нам в Алтайском отделении Западно-Сибирской железной дороги, эти вагоны были чаще всего полупустыми.

Администрация районов, оставшихся без железнодорожного сообщения, предложила разработать автобусные маршруты. Освоившиеся знания вокзалов станут, скорее всего, базарами и магазинами.

Боулинг и ресторан откроются в Белокурихе к Новому году

Боулинг - еще одно развлечение для отдыхающих в Белокурихе гостей из Кемерово и северных краев России.

В Белокурихе появится в скором времени еще одна "обнова" - новый ресторан "Эдем". Самое существенное его отличие от других заведений подобного рода - распитием под френч потолок.

"Норд-Ост" в Барнауле - это не только торговый центр

Как стало известно "АП", у жителей Барнаула есть шанс увидеть знаменитый московский мюзикл "Норд-Ост".

Дело в том, что театральный центр, ставивший "Норд-Ост" после октябрьской "раскутки", занялся активной гастрольной деятельностью.

Из доброй муки

Поспелихинский комбинат хлебопродуктов отметил свое 70-летие. Крупнейшее предприятие района завоевало высокую репутацию благодаря отличному качеству своей хлебобулочной муки.

В год ее производится почти 50 тысяч тонн. Сегодня комбинат - законодатель "моды" в производстве макаронной крупки, центр возрождения твердых сортов пшеницы на Алтае.

Газпромбанк

Филиал АБ «Газпромбанк» (ЗАО) в г.Барнауле Уполномоченный банк ОАО «Газпром»

Акционеры ОАО «ГАЗПРОМ»! Филиал АБ «Газпромбанк» (ЗАО) в г.Барнауле

- выплачивает дивиденды по акциям за 2001 год с 16 декабря 2002 г.

ПОЗДРАВЛЯЕМ КЛИЕНТОВ АБ «ГАЗПРОМБАНК» С Новым 2003 годом!

656037, г.Барнаул, ул.Северо-Западная, 20 тел./факс (3852) 777-969 Генеральная лицензия ЦБ РФ № 354 от 13.11.2001

АЛЕЙСКЗЕРНОПРОДУКТ ЗАКУПАЕТ: ПШЕНИЦУ 3 класса с клейковиной 25% и более 4 класса с клейковиной 21-22% ОВЕС, ЯЧМЕНЬ, ГОРОХ, ПОДСОЛНЕЧНИК

70 лет - традиции и качество! МОЛЬНИК ЗАКУПАЕМ ПШЕНИЦУ 3 И 4 КЛАССА

Ольга ПОЛЬЩИКОВА, Евгений НАЛИМОВ (фото)

ВЕРНИСАЖ

ДАТА

"Рисую все, что волнует"



В Алтайском государственном художественном музее открылась персональная выставка Владимира Раменского, посвященная 75-летию художника.

поднимает ее из глубины души на поверхность и вдохновляет на творчество, - сказал о Раменском преподаватель АлГТУ Михаил Денисенко. - Мы с ним напарники в университете, с ним очень приятно работать, и я почитаю это за честь".



Много лет назад в Алтайском книжном издательстве уже выходил сборник рассказов с таким названием, а потом еще один - "Осень" - в оформлении Раменского. Шукшина привлекает художника духовной близостью. Неслучайно и этой персональной выставке он дал название шукшинского рассказа.

На ВЕРНИСАЖЕ было мало официальных лиц, зато друзей, коллег и учеников пришло столько, что в раздевалке не хватало мест.

Выставка отразила различные стороны многогранной деятельности художника и его обширные интересы, так что трудно даже выделить, что же больше всего греет душу самого автора.

Рисую все, что волнует, а волнует все! - говорит Владимир Александрович и показывает на графический лист, - вот это, например, написано в Озерках совсем недавно. Меня так тронули эти лучи сквозь тучи и эти птицы в небе, что я тут же взялся за карандаш.

Раменский по образованию книжный график. Он окончил факультет художественного оформления печатной продукции Московского полиграфического института.

За сорок с лишним лет, что работает на Алтае, Раменский оформил более сотни книг. С его легкой руки к этому приобщились и другие художники-графики: Ю. Кабанов, В. Туманов, Б. Лупачев, Т. Ашкинази и другие. С его именем искусство связывают развитие издательского дела и самого искусства оформления книги на Алтае. Благодаря ему книга перестала выглядеть провинциально, макетирование и иллюстрирование стал выполнять один художник. Раменский первым ввел на Алтай эту практику и сам остается верен ей до сих пор. Сейчас, например, художник работает над подарочным изданием рассказа В. Шукшина "Далекие зимние вечера". Это будет целиком рукотворная книга.

Раменский по образованию книжный график. Он окончил факультет художественного оформления печатной продукции Московского полиграфического института.

Олег МИКУРОВ, Андрей КАСПРИШИН (фото)

Телевизор доставлен в Бурлу

Приз "Алтайской правды" - цветной телевизор - нашей семье как никогда кстати, - рассказывает житель села Новосельское Бурлинского района Геннадий Наральчук. - Летом во время грозы наш старый телевизор вышел из строя, вот и пришлось покупать черно-белый. Но что за удовольствие смотреть на мир в серых тонах. Поэтому на семейном совете было единогласно решено оторваться двух бычков и, получив за них деньги, купить новый телевизор. А тут такое счастье... Теперь старшему сыну велосипед купим!



более десяти лет - со времени своей свадьбы. Хозяйка семьи трудится в местном совхозе "Мирный", а Галина Николаевна, фельдшер по образованию, пока в отпуске по уходу за ребенком. Подрастают сыновья - Юрий и Александр. - Теперь мы точно знаем, что "Алтайская правда" приносит в дом счастье и известность, - сказал нам на прощание Геннадий Наральчук. - Вы бы знали, сколько однажды нас поздравляли выигравшем. А мы и в будущем не хотим расставаться с любимой газетой и надеемся еще не раз выиграть призы!

депутата

бояться своей тени

Приходили на работу и знали, что не жалеют. У нас был уже какой-то наыв. Министр Грызлов заявил, что в 2006 году милиция реформируется. Будет полиция федеральная, региональная (куда войдет блок структур, занимающихся криминалом) и муниципальная милиция. Боюсь, что самым заметным изменением и после этих новаций станет смена вывесок. Это опасение небеспочвенно. Например, я ознакомился с тем, как проходило реформирование структур полиции в Дании и США. Доктрина реформирования всегда выдвигается одна - компенсация количества качеством. Оно достигается за счет высокого профессионализма и оснащения полиции современными техническими средствами. Сейчас полицейские вертолеты в США оснащены бортовыми компьютерами, в них заложены данные по любой территории. Полицейские способны принимать любое оперативное решение по пресечению тех или иных нарушений.

бюджетных средств (стипендия, бесплатное обучение в вузе). Сотрудник угрозыска в райотделе часе два-три тратит на то, чтобы помочь находящемуся в стрессе родственнику составить заявление. Он работает с людьми как психолог, а на нем висит еще масса дел, которые он тоже обязан сделать безотлагательно. А вот зарплата у сотрудника розыскного отдела - далека от желаемой. Ваше мнение?

И вновь возвращаюсь к райотделам. В каком они состоянии? В том числе и в Алтайском крае, например, в Топкинском или в Приобском райотделе Бийска. Как находились он в бывшем общежитии БХК со сгнившими коммуникациями, одним нужником для задержанных и арестованных, воиной на весь РОВД, так все и осталось. Все другие структуры - вневведомственная охрана, общественная милиция - разбросаны по детским садикам и т.д.

бабушка с ребенком по пути в лесгах или дама с собачкой? Согласно, пока не действующий главный принцип неотвратимости наказания. Не рыскаешь габриль или "гуманно" к нему отнеслись - не посадили в тюрьму - он будет продолжать грабить. Однако нужно уметь и самим постоять за себя. И говорить об этом открыто. Государственная дума приняла закон, дающий более широкие возможности людям защищаться от преступных посяданий. В Закон "О необходимости самообороны внесены дополнения, позволяющие любому гражданину в том случае, если преступник угрожает его жизни, здоровью и здоровью его близких, применить такие меры, которые могут повлечь даже смерть нападавшего. И в тех случаях, когда милиция неспособна защитить граждан, мы должны быть готовы к тому, чтобы защищать себя сами. В других странах того, кто лезет в окно, могут застрелить, не разбираясь, делает он это по-пынии или с целью грабежа. Посягнули на частную территорию гражданина - и он ее защищает. А частная жизнь охраняется Конституцией.

Олучившиеся в вузах МВД получают образование за счет

Какой отпор могут дать

Интервью взяла Людмила ИЗВЕКОВА, обозреватель "АП".

А У НАС В РАЙОНЕ

Заринский известняк
В Заринском районе скоро начнут добывать известняк. Геологоразведка открыла это месторождение мощностью 6100 метров еще в 1943 году. Сырье пригодно для производства извести и цемента.

Подарки за романс
Методист Заринского районного Дома культуры Наталья Столбова стала лауреатом краевого конкурса молодых исполнителей "Золотая нота" в номинации "Классический вокал".

27 малышей
17 семейных пар образовалось в нынешнем году в Тугинском районе, что намного больше, чем в других селах. Улучшается демографическая ситуация, в селе родилось 27 малышей, из них 17 девочек.

Ель стоит дорого
Работники Заринского МУП "ЖКУ" осенью нынешнего года высадили в городе 250 елей и 50 берез и рябин. На посадку только одной ели было затрачено 2816 рублей 76 копеек, а всего на осенние посадки - 845 тысяч рублей.

Съели собаку
В Заринске зарегистрировано заболевание трихинеллезом. Одна малообеспеченная семья поймала на улице, съела и съела собаку. Трое членов семьи заболели.

Информация о существенном факте (событии, действии), затрагивающем финансово-хозяйственную деятельность эмитента

Открытое акционерное общество энергетики и электрификации Алтайского края "Алтайэнерго"
Местонахождение: 656002, Алтайский край, г.Барнаул, ул. П.С. Кулагина, 16.
Код эмитента: 10126-F
Дата появления факта (события, действия): 6.12.2002 г.
Код факта (события, действия): 1310126F06122002

Определить дату проведения внеочередного общего собрания акционеров ОАО "Алтайэнерго", на котором принято решение о созыве внеочередного общего собрания акционеров общества в форме собрания по адресу: Алтайский край, г.Барнаул, пл.Победы, 1, кинотеатр "Мир".

РЕШИЛИ:
Созвать внеочередное общее собрание акционеров общества в форме собрания по адресу: Алтайский край, г.Барнаул, пл.Победы, 1, кинотеатр "Мир".
Определить дату проведения внеочередного общего собрания акционеров общества - 12 февраля 2003 г.
Определить время проведения внеочередного общего собрания акционеров общества - 10 час. 00 мин.
Определить, что при определении кворума и подсчете итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными в срок не позднее 10 февраля 2003 г., по адресу: 656002, г.Барнаул, ул. П.С. Кулагина, 16, ОАО "Алтайэнерго".
Определить дату составления списка лиц, имеющих право на участие в внеочередном общем собрании акционеров, - 9 декабря 2002 года.
Утвердить следующую повестку дня внеочередного общего собрания акционеров общества: "О досрочном прекращении полномочий и избрании членов совета директоров общества".
Предложить акционером, владеющим не менее чем 2% голосующих акций общества, в срок не позднее 25 декабря 2002 г. представить в совет директоров общества кандидатов в члены совета директоров общества.
Утвердить текст сообщения о проведении внеочередного общего собрания акционеров общества.
Уведомить акционеров общества о проведении внеочередного общего собрания акционеров, а также о праве акционеров, владеющих не менее чем 2% голосующих акций общества, выдвинуть кандидатов в члены совета директоров общества путем опубликования в газете "Алтайская правда" не позднее 10 декабря 2002 года.
Определить дату заседания совета директоров общества, проводимого для рассмотрения вопросов, связанных с подготовкой к проведению внеочередного общего собрания акционеров общества, не рассмотренных на настоящем заседании, - 26 декабря 2002 г.
Присутствовали 9 членов совета директоров. Кворум имеется.
Результаты голосования: "за" - 9, "против" - нет, "воздержался" - нет.

Сельхоззапчасти
широкий ассортимент
Поршнекомплект А01 - 780руб.
ул.Тракторная, 13, тел. (385-2) 543-560, 543-550

ВСЯ ПРОДУКЦИЯ СЕРТИФИЦИРОВАНА

ИЗДАТЕЛЬСКИЕ И ПОЛИГРАФИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

ИЩЕНЫ № 040901

Оригинал-макеты любой сложности, фирменные знаки и логотипы, набор, верстка, редактирование, корректура текстов, издание книг, газет, журналов, высококачественные рекламные буклеты, плакаты, календари, афиши, листовки, эксклюзивные поздравительные адреса, грамоты и дипломы, цветопечать, фототипография.

Адрес: 656043, Барнаул, ул. Короленко, 105, 4 этаж.
Телефоны: 23-33-11, 23-52-17.

Принимаем заказы на комплектацию и реализацию:

- пластину резиновую ТМКШ, МБС от 1 до 40 мм
- пластину пищевую от 1 до 20 мм
- пластину вакуумную
- губчатую пластину 3-20 мм
- паронит от 0,6-6 мм
- эбонит, стержни D от 15 до 65 мм
- фторопласт стержни D от 10 до 80 мм
- фторопласт листовой от 3 до 40 мм
- оргстекло прозрачное, матовое, цветное
- шнур резиновый
- стеклотекстолит
- текстолит в ассортименте 0,5-200 мм
- винилпласт листовой
- полипропилен листовой
- миканит, кг
- стеклотекстолит, м
- рукава всасывающие, гофрированные
- рукава напорные для воды
- рукава пневматические
- рукава напорные для бензина
- рукава шланговые
- рукава в/д с мет. опл.
- рукава КШ
- рукава для газовой сварки
- рукава диэрические
- хлебопекарное оборудование
- мясоперерабатывающее
- электрические плиты
- жарочные шкафы
- холодильники промышленные.

Тел. 22-12-79.

ПРОДАЕТСЯ 3-комн. квартира (р-он гостиницы "Барнаул", 4/5, пр-д, 52/37/6, тел., балк., СВЧ, код). Свободна. Срочно. Торг (750 тыс. руб.).
Тел. 36-48-88.

Извещение о проведении открытого конкурса на поставку энергетических углей

Организатор конкурса - ОАО "Алтайэнерго" объявляет о проведении открытого конкурса на право заключения договора на поставку энергетических углей и приглашает потенциальных поставщиков подавать свои предложения на участие в конкурсе. Конструкция на поставку будет финансироваться за счет средств ОАО "Алтайэнерго", оплата гарантируется (второй пакет документов будет содержать проект контракта, включающий условия платежей и условия исполнения работ).

Основная информация будет изложена в конкурсной документации, получение которой является обязательным условием участия в конкурсе.

Детальный порядок проведения конкурса, условия оформления участия в нем, критерии и порядок определения победителей содержится в конкурсной документации.

Конкурсная документация будет выдаваться по адресу, приведенному ниже, или будет отправлена приглашенным участникам конкурса, начиная с 20 декабря 2002 г.

Срок подачи предложений истекнет 27 января 2003 г. в 17.00 час. по местному времени. Заявки, поданные после указанного срока, приниматься не будут.

Лица, прибывшие на торги, должны иметь при себе доверенности на право участия в представлении технико-коммерческого предложения и участия в регулировании цены по предстоящему договору.

Вскрытие конвертов с предложениями, поданными на конкурс, произойдет 31 января 2003 года, начиная с 10.00 час. (время торгов будет названо дополнительно) по местному времени в присутствии представителей участников конкурса, пожелавших принять в этом участие.

Адрес: 656002, г.Барнаул, ул.Кулагина, 16, к.13, ОПП (отдел подготовки и проведения ремонтов). Факс: 360928, 394465. Контактное лицо: Яковский Сергей Николаевич, тел. 39-45-39.

ЗАКУПАЕМ неисправные топливные насосы.
Тел. (385-2) 51-53-54.

Отруби. Доставка.
Тел. 23-35-55.

ПРОДАЮ а/м ВАЗ-2101 (1979 г. вып., серый цв., в хорошем состоянии).
Тел. 67-87-79.

ЗАКУПАЕМ пшеницу 4 класса на элеваторе.
Тел. (3852) 45-50-19.

НОВОГОДНЕЕ музыкальное поздравление (Дед Мороз и сказочные персонажи).
Тел. 77-78-92.

ПРОДАЮ пианино.
Тел. 30-57-82 (после 18).

Администрация и коллектив ОАО "Барнаульское опытно-конструкторское бюро автоматики" глубоко скорбит по поводу безвременной кончины ветерана труда, начальника отдела кадров предприятия

ПАК Розы Павловны и выражают соболезнование родным и близким.

ООО "АТОМ"

Дорогие друзья!

От всей души поздравляем вас с Новым годом. Встречайте праздник в хорошей компании! В компании с "Nemiroff".

ООО "Атом", официальный дилер компании "Nemiroff"

Лицензия № ГСС-77-072408 от 18.12.2001 г.

